

# Kúpna zmluva č. Z202033800\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Fakultná nemocnica Trnava  
Sídlo: A. Žarnova 11, 91775 Trnava, Slovenská republika  
IČO: 00610381  
DIČ: 2021191084  
IČ DPH: SK 2021191084  
Bankové spojenie: IBAN: SK 548180000007000281238  
Telefón: 421 335938170

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Askin & Co., spol. s r.o.  
Sídlo: Martinská 31, 821 05 Bratislava, Slovenská republika  
IČO: 17323100  
DIČ: 2020316232  
IČ DPH: SK2020316232  
Bankové spojenie: IBAN: SK52 1100 0000 002626041380  
Telefón: 0917917236735

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Operačný oftalmologický mikroskop na predný a zadný segment oka  
Kľúčové slová: oftalmologický mikroskop, operačný oftalmologický mikroskop, mikroskop na predný a zadný segment oka, mikroskop, operačný oftalmologický mikroskop  
CPV: 33122000-1 - Oftalmologické prístroje; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Zoznam položiek:

1. Operačný mikroskop pre oftalmológiu pre operácie katarakty a zadného segmentu oka
2. Zobrazovač zadného segmentu oka
3. Video a pomocný systém

### **Položka č. 1: Operačný mikroskop pre oftalmológiu pre operácie katarakty a zadného segmentu oka**

Funkcia
elektromagnetické brzdy ramien mikroskopu
naklápací 180° binokulárny tubus pre operátora a asistenta s obracačom obrazu (pre operácie zadného segmentu oka) / alebo hlavný okulár 200°, asistentský okulár 160 °
integrovateľný stereoašistentský mikroskop s nezávislým zväčšením a zaostrením
automatické vypnutie svetla po zdvihu hlavy mikroskopu do "parkovacej pozície"
prepnutie z hlavného na záložný zdroj svetla bez prerušenia operácie / alebo manuálne prepnutie
automatické nastavenie vychodzích hodnôt zväčšenia a fokusu po stlačení RESET tlačítka
dynamická kontrola rýchlosti fokusu a posunu X - Y v závislosti od zväčšenia
integrovateľný optický delič

integrovaná clona pre zlepšenie hĺbky ostrosti				
integrovaný UV filter				
integrovaný filter modrého svetla				
nastavenie jasú svetla pomocou nožného ovládača				
diaľková technická podpora zariadenia				
optický systém pre operácie zadného segmentu oka				
možnosť pripojiť navigačný systém pre operácie katarakty				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
možnosť zaťažiť rameno príslušenstvom	kg	9		
zaostrovanie: elektrické / motorizované, rozsah zaostrenia	mm	50		
apochromatická optika, objektiv f	mm	200		
videokamera, rozlíšenie min. full HD	p	1080		
programovateľný nožný ovládač bezdrôtový (Bluetooth a pod.)	počet funkcií	14		
minimálny rozmer ovládacieho LCD farebného monitora integrovaného na statíve mikroskopu	palec	5,7		
XY posuv, automatické centrovanie pomocou funkcie - RESET tlačítka	mm	v rozsahu 60 x60		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
operačný oftalmologický mikroskop na pojazdnom podlahovom statíve	voliteľne stropný záves			
stabilný a mobilný podlahový statív mikroskopu	4 kolieska s brzdami, brzditel'né každé koliesko			
širokouhlý okulár	so zväčšením 10 x			
stereokoaxiálne osvetlenie 0 °	pravé aj ľavé oko má svoj svetelný lúč vo svojej optickej ceste a v nulovej ose			
zdroj svetla	xenónové 2 x 180 W (hlavný a záložný) umiestnené mimo hlavy mikroskopu privedené optickým káblom / alebo LED osvetlenie			
voliteľne:	možnosť upgrade integrovaného zobrazenia navigačného systému pre operácie katarakty do hlavy mikroskopu so zobrazením v okulároch mikroskopu			
motorizovaný ZOOM v rozsahu	minimálne 1:6 s možnosťou nastavenia rýchlosti			
"Alebo ekvivalentný" Ak sa technické požiadavky odvolávajú na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby.				

## Položka č. 2: Zobrazovač zadného segmentu oka

Funkcia				
hlavná optika pripojená na hlave mikroskopu, nesterilizovateľná				
motorizované zaostrenie pomocou nožného ovládača				
sklápatel'né rameno držiaka šošoviek pre bezpečnosť pacienta				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
uhol otočenia držiaka šošoviek	stupeň			0 - 360
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
pripojené 2 asférické šošovky	60D a 128D, jednoduchá výmena počas operácie bez nutnosti jej prerušenia			
"Alebo ekvivalentný" Ak sa technické požiadavky odvolávajú na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby.				

**Položka č. 3: Video a pomocný systém**

Funkcia				
možnosť definovania nastavenia mikroskopu a postupov a ich uloženie pre ľubovoľný počet operatérov				
nahrávanie videa a fotografií				
databáza patientských videí a fotografií				
možnosť exportu videa na externé pamäťové zariadenia				
možnosť upgrade na navigačný systém pre operácie katarakty				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
dotykový LCD, veľkosť	palec	21,5		
monitor na zobrazenie obrazu z kamery mikroskopu s rozlíšením min. full HD	p	1080		
HDD - zbernica SATA, kapacita	GB	500		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
procesor minimálne	Intel Core i5			
počítačový systém	(ALL IN ONE) pripojený k operačnému mikroskopu slúžiaci ako asistenčný a pomocný systém pre operátora			
"Alebo ekvivalentný" Ak sa technické požiadavky odvolávajú na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby.				

## 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Tovar musí byť nový, nerepasovaný.
Záručnú dobu požadujeme min. 24 mesiacov.
Lehotu dodania požadujeme do 6 - 8 týždňov uzatvorenia kúpnej zmluvy.
V cene musia byť zahrnuté všetky náklady súvisiace s realizáciou zákazky (doprava, clo, inštalácia, uvedenie do prevádzky, zaškolenie zamestnancov oddelenia, záručná doba).
Platobné podmienky: Predmet zákazky bude financovaný z vlastných zdrojov Objednávateľa.
Platobné podmienky: Platba tovar bude realizovaná v 36 mesačných splátkach.
Požadujeme predložiť do 3 pracovných dní po uzatvorení kúpnej zmluvy vyplnenú prílohu č. 1 opisného formulára - Technická špecifikácia zdravotníckej techniky.
Dodávateľ je povinný do 7 dní po uzatvorení zmluvy predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet predmetu zákazky.
Požadujeme predložiť do 3 pracovných dní po uzatvorení zmluvy certifikát alebo potvrdenie s jasne identifikovanými odkazmi na technické špecifikácie alebo technické normy vzťahujúce sa na tovar, vydanými orgánmi kontroly kvality alebo určenými orgánmi s právomocou posudzovať zhodu.
Požadujeme predložiť do 3 pracovných dní po uzatvorení zmluvy, teda ešte pred samotnou dodávkou prístroja, manuál, resp. užívateľskú príručku na obsluhu ponúkaného prístroja v slovenskom, resp. českom jazyku, môže byť aj na CD nosiči.
Tovar musí byť dodaný spolu s dodacím listom a faktúrou a inštalačným/odovzdávacím protokolom.
Dodávateľ tovaru je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru do 5 pracovných dní od dodania tovaru, avšak najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni dodania tovaru.
Nástup servisného technika v rámci záručného servisu do 48 hodín od nahlásenia poruchy.
Odstránenie poruchy v rámci záručného servisu, ak nie je potrebný náhradný diel z dovozu, Dodávateľ odstráni poruchu v čo najkratšom čase, najneskôr do 48 hodín od nástupu servisného technika.
Zmluvné strany sa dohodli, že svoje vzájomné pohľadávky nepostúpia (ani s nimi nebudú obchodovať) s treťou stranou bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností postúpenie pohľadávky bez písomného súhlasu druhej strany spôsobuje neplatnosť takéhoto úkonu. Prípadný súhlas Objednávateľa je platný iba za podmienky, že bol udelený predchádzajúci súhlas zriaďovateľa Objednávateľa MZ SR.
Dodávateľ svojim predložením ponuky potvrdzuje, že v čase lehoty na predkladanie ponúk spĺňa všetky kvalifikačné, odborné, technické a iné predpoklady, má predpísané povolenia a skúšky a spĺňa akékoľvek iné predpoklady stanovené príslušnými právnymi predpismi a záväznými technickými normami pre riadne poskytnutie plnenia.

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa uvedenej v opisnom formulári sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a zakladá právo Objednávateľa odstúpiť od zmluvy.

Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z. z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z. z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z. z..

Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z. z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z. z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z. z..

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
Príloha č. 1 - Technická špecifikácia zdravotníckej techniky.xlsx	Príloha č. 1 - Technická špecifikácia zdravotníckej techniky.xlsx

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Trnavský  
Okres: Trnava  
Obec: Trnava  
Ulica: Andreja Žarnova 11

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

12.01.2021 00:00:00 - 09.03.2021 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: kus  
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 158 380,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 190 056,00 EUR

### V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 29.12.2020 11:38:02

Objednávateľ:  
Fakultná nemocnica Trnava  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
Askin & Co., spol. s r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska